

致敬，守护平安的您

——我市政法系统庆祝第五个“中国人民警察节”系列活动掠影

□记者 任富强 通讯员 黄清正文/图



民警展示仿真毒品模型。



小朋友近距离接触警用枪械。



民警教群众如何正确拨打报警电话。

2025年1月10日是第五个“中国人民警察节”，也是全国第39个“110宣传日”。为讲好新时代警察故事，展现人民警察良好风貌，凝聚起全社会支持警务工作的合力，连日来，全市政法系统以多种形式开展警察节庆祝宣传活动。同时，全市公安机关在辖区开展了以“守正创新110，协同高效护安宁”为主题的宣传活动。

1月9日，周口市中级人民法院司法警察支队联合商水县人民法院司法警察大队开展“汲取奋进力量、筑牢忠诚警魂”系列活动。在商水县廉政教育基地，干警们参观学习并面向警旗庄严宣誓，展现出司法警察绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。

1月9日，周口市人民检察院司法警察支队与西华县人民检察院司法警察大队在西华县杜岗会师纪念馆联合开展了一场别开生面的爱国主义教育活动。干警们聆听革命前辈壮烈事迹，接受红色革命教育，重温入党誓词，为司法警察队伍建设注入了强大精神动力。

“小朋友，这可不是普通的糖果，这是毒品。”周口市公安局禁毒支队民警向现场围观的小朋友讲解毒品的种类、危害以及防范毒品技巧等知识。1月10日，周口市公安局在中心城区五一文化广场开展形式多样的宣传活动。民警通过实物展示、模拟体验等方式，向市民普及了防抢防盗、防范新型电信诈骗以及消防安全和道路交通安全等知识。周口市行政服务中心公安专区民警还向现场群众宣传“一窗通办”“全程网办”等惠民举措，赢得了现场群众的一致称赞。当日，周口市公安局还举行了从警特定年限暨民警退休荣誉仪式。

据悉，近年来，全市政法干警坚持以政治建警为统领，靠前一步、主动作为，凝心聚力、实干争先，始终坚守在捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁的前沿阵地，为建设更高水平的法治周口、平安周口，护航经济社会发展付出了辛勤努力，倾注了热汗汗水。



周口市中级人民法院司法警察支队和商水县人民法院司法警察大队召开座谈会，共同庆祝第五个“中国人民警察节”。



在杜岗会师纪念碑前，周口市人民检察院司法警察支队与西华县人民检察院司法警察大队的干警们重温入党誓词。



民警向群众讲解反电诈知识。



民警教群众如何识别假币。

本版组稿 任富强